



Košice 15. mája 2018  
Č. j.: 281/2018/PPO

**Vec** *Výberové konanie na obsadenie funkcie vedúceho Centra aplikovaného výskumu Univerzitnej veterinárnej nemocnice Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach*

*V súlade s čl. 3 ) Zásad výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach vyhlásujem výberové konanie na obsadenie funkcie*

**vedúceho Centra aplikovaného výskumu  
Univerzitnej veterinárnej nemocnice UVLF v Košiciach**

**Kvalifikačné predpoklady, osobitné kvalifikačné predpoklady a požiadavky v súvislosti s obsadzovanou funkciou:** *Vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa, PhD., akademický titul doc. alebo prof., vítaný, vedecko-výskumná prax minimálne 10 rokov, znalosť anglického jazyka minimálne na úrovni B1, skúsenosti a participácia vo vedecko-výskumných projektoch APVV, zoznam publikačnej činnosti spracovaný podľa prílohy č. 1 vyhl. Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR č. 456/2012 Z. z., predloženie plánu rozvoja Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach v danej oblasti na obdobie štyroch rokov.*

**Zoznam požadovaných dokladov pre výberové konanie:** *doklady osvedčujúce kvalifikačné predpoklady, osobitné kvalifikačné predpoklady a požiadavky v súvislosti s obsadzovanou funkciou, vrátane pracovného životopisu.*

**Dátum a miesto podania prihlášky na výberové konanie:** *prihlášky do výberového konania sa môžu podávať do 4. júna 2018 na Právne a personálne oddelenie Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach, Komenského č. 73, 041 81 Košice.*

**Informácia o platových podmienkach:** *vedúcemu zamestnancovi CAV UVN patrí ku základnému platu v rozpätí od 1.104 € do 1.320 € aj príplatok za riadenie v zmysle Vnútorného mzdového predpisu na Univerzite veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach.*

**Dr. h. c. prof. MVDr. Jana Mojžišová, PhD.**  
**rektorka**